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Περίληψη

Το βιβλίο αφηγείται την ταραχώδη σχέση μεταξύ του
Χίθκλιφ, ενός υιοθετημένου αγοριού με μυστηριώδη
καταγωγή, και της Κάθριν Έρνσο, της κόρης της
οικογένειας που τον πήρε υπό την προστασία της.
Παρόλο που οι δυο τους ερωτεύωνται, η Κάθριν
αποφασίζει να παντρευτεί τον πιο εύπορο Έντγκαρ
Λίντον, οδηγώντας τον Χίθκλιφ σε μια ανελέητη
πορεία εκδίκησης που επηρεάζει τις επόμενες
γενιές.



Η συγγραφέας 

Η Έμιλι Μπροντέ ήταν Αγγλίδα συγγραφέας και
ποιήτρια, γνωστή κυρίως για το αριστούργημά της
Ανεμοδαρμένα Ύψη, το οποίo θεωρείται ένα από τα
σημαντικότερα έργα της παγκόσμιας λογοτεχνίας.

Γεννήθηκε στις 30 Ιουλίου 1818 στο Θόρντον του 
Γιορκσάιρ και μεγάλωσε στο Χάουορθ, μαζί με τις 
αδελφές της Σαρλότ και Αν Μπροντέ, που επίσης 
έγιναν διάσημες συγγραφείς. Λόγω της πρόωρης 
απώλειας της μητέρας της και δύο μεγαλύτερων 
αδελφών, η Έμιλι ανέπτυξε έναν μοναχικό, εσωστρεφή 
χαρακτήρα και βρήκε διέξοδο στη φαντασία και τη 
συγγραφή.



Θέμα 

Το μυθιστόρημα εξερευνά την αγάπη ως μια καταστροφική δύναμη, τη φύση της 
εκδίκησης και τη σύγκρουση μεταξύ κοινωνικών τάξεων. 



Αφήγηση

Το μυθιστόρημα έχει δύο βασικούς αφηγητές:

❖Ο Λόκγουντ:  Ο βασικός αφηγητής, ένας αστός που νοικιάζει το Θράσκρος Γκρέιντζ και 
διερευνά το παρελθόν του. Μέσα από τη δική του εμπειρία με τον Χίθκλιφ και την 
ιστορία που του διηγείται η οικονόμος, μαθαίνουμε τα γεγονότα του παρελθόντος.

❖Η Νέλυ Ντην: Η οικονόμος που υπηρέτησε τόσο την οικογένεια Έρνσο όσο και τους 
Λίντον. Η δική της αφήγηση είναι η βασική πηγή πληροφοριών για το παρελθόν, 
καθώς διηγείται την ιστορία των χαρακτήρων στον Λόκγουντ.

Η αφήγηση είναι εγκιβωτισμένη και βασίζεται στις αναχρονίες.



Οι πρωταγωνιστές 
Ο Χίθκλιφ
Είναι ένας σύνθετος, αντιφατικός 
χαρακτήρας, σύμβολο της ανεξέλεγκτης 
αγάπης, του πάθους και της εκδίκησης. 
Αυτό τον καθιστά έναν από τους  
αξέχαστους ήρωες της λογοτεχνίας.

Κάθριν Έρνσο
Η Κάθριν Έρνσο είναι ένας από τους πιο 
δυναμικούς χαρακτήρες του βιβλίου. Η 
προσωπικότητά της είναι γεμάτη 
αντιθέσεις: παθιασμένη αλλά ασταθής, 
ατίθαση αλλά δεσμευμένη από την 
κοινωνία, ελεύθερη αλλά εγκλωβισμένη 
από τις επιλογές της.



Οι χαρακτήρες
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